

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жизнь меняется?...

В то утро семнадцатилетняя Аманда проснулась рано. Она как обычно собралась было уже идти в школу, но вспомнила, что за окном лето и в школу она больше никогда не пойдет. Зря она так рано встала. Но спать ей уже не хотелось. Проснувшись, девчонка снова ощутила то же чувство, которое испытывала вчера. Оно было похоже на ожидание чего-то такого, что в какой-то степени могло резко поменять ее жизнь. Но пока она не имела ни малейшего представления об этом. Аманда вспомнила, что вчера девчонки приглашали ее выйти погулять, но она не пошла. А сейчас ей очень хотелось «не сидеть дома» и она, одевшись, пошла домой к своей лучшей подружке Арине. Рано утром в дверь постучали. Артур вздрогнув, подумал «кого так рано к нам принесло?» и открыл дверь. На пороге стояла запыхавшаяся от ходьбы, с длинными растрепанными волосами, Аманда, и замученно смотрела на него. Аманда вошла. Тихо спросив Артура «где Арина» она прошла в ее комнату. Та была уже одета и явно куда-то торопилась. Она сказала подруге: «побудь пока здесь. Я скоро приду, только не уходи» и выскочила за дверь. Аманда осталась одна в комнате. Ей было невыносимо жарко и она расстегнула две пуговицы на легкой черной блузке и в бессильи повалилась на кровать. В этот момент брат Арины-Артур зашел к сестре. Он поначалу принял Аманду за сестру и сказал, чтобы она «быстренько приготовила чего-нибудь», но вспомнил что Арины уже нет дома, а вместо нее здесь-Аманда. Внимательно посмотрел на сестрину подружку. Обвел взглядом ее всю: начиная с тоненьких ножек и заканчивая светлой полоской кожи груди, которая открылась благодаря расстегнутым пуговицам и заканчивая случайно открывшимся плечом девушки. И вдруг остро почувствовал жажду теплоты чужого тела. Он присел рядом на кровати и стал задавать глупые и бессмысленные вопросы ей. Она отвечая на них, немножко отодвинулась от него в сторону. Он заметил это и перестал говорить. Толкнул девушку за плечо и она упала на подушку. Он присел на край кровати с боку от нее и наклонился чтобы поцеловать. Она была как будто в трансе. Его сильные руки сжимали ее слабенькие руки а теплые губы отдавали нежным и нетронутым губам крепкие поцелуи. Наконец она приподнялась и села. Его руки стали не то что расстегивать, отрывать оставшиеся пуговицы. А губы целовали теперь не только губы но и шею. Чем дальше-тем ниже. Теперь они дошли до груди а руки судорожно стали снимать бюстгалтер, чтобы потом, сняв его, ласково гладить ее грудь. Потом руки уже не слушаясь хозяина начали сдирать юбочку и шелковые трусики. При этом девушкино тело дрожало. Но он успокаивал и дарил тепло руками и губами. Он мягко пододвинул ее к спинке кровати развел ноги... Аманда почувствовала как они стали одним целым и ощущала его правильные движения внутри себя. У нее перебило дыхание стало частым и неровным. Она видела за его постоянно движущейся спиной всплывающее над городом солнце. Она закрыла глаза и поняла что уже совсем скоро это все закончится, а ей так этого не хотелось. Он понимал как ей сейчас трудно, потому что это у нее в первый раз и успокаивающе гладил ее и нежно целовал. Вдруг по телу обоих прошла теплая, даже горячая волна счастья и наслаждения и захлестнула их целиком. Она почувствовало, что его тело в ней стало потихоньку убывать а после ушло совсем. После этого ее тело еще долго ныло о нем... Он встал и тихо оделся, поправил подушку и ушел к себе. Она приподнялась с кровати также быстро оделась но вдруг услышала звук шагов подруги и увидела ее на пороге комнаты. Аманда сказала ей что уходит

и что ей уже пора домой извинилась и пошла к двери но за своей спиной почувствовала чье то дыхание.это был артур она ему улыбнулась и сказав тихое пока выскользнула за дверь.а там почувствовала что жизнь ее нисколько не поменялась, разве что теперь она-женщина...